



ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО** задать вопрос в рубрику "ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ", написав письмо на адрес редакции газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина 22, каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

*Здравствуйтесь, уважаемый
Роман Геннадьевич!*

В нашей семье 5 человек: я - пенсионер (69 лет), моя жена - инвалид II-ой группы, наш сын - инвалид детства (глухонемой), его жена - инвалид детства (глухонемая), их сын (глухонемой). Пенсии у всех невысокие, а цены постоянно растут.

Я обращался в местные органы самоуправления за компенсацией в размере 130 леев, но в ней было отказано.

Скажите, положена ли нам данная компенсация?

С уважением, Брузинский Иван

Уважаемый господин Брузинский!

Граждане, чей ежемесячный доход ниже 900 леев, получают компенсации на оплату тепла. Согласно проекту государственного бюджета на 2011 год, одобренному правительством, компенсации будут начислены за три месяца. Гражданам будет выделено по 390 леев, то есть по 130 леев за первые 3 месяца текущего года. Всего компенсации получат более 540 тысяч граждан. На эти цели Правительство РМ выделит 224 миллиона леев. Учитывая вышесказанное, я рекомендую Вам обратиться с заявлением в Министерство труда, социальной защиты и семьи, в котором Вы должны изложить проблему, с которой Вы столкнулись при получении компенсации на оплату тепла.

Данное министерство находится по адресу: РМ, мун. Кишинэу, ул. В.Александри, 1. Тел.: 022269301.

А теперь разрешите мне пожелать Вам всего хорошего.

*Здравствуйтесь, уважаемый
Роман Геннадьевич!*

Как постоянная читательница газеты "ШАНС", я просматриваю и юридические консультации, что подстегнуло меня обратиться за помощью именно к Вам. Дело в том, что по решению суда документы на

квартиру (приватизированную) были аннулированы. После этого судебные заседания не были прекращены, вскоре нам предстоит заседание в Высшей Судебной Палате

